個人情報保護方針

当サイトでは、提供するサービス (ホームページによる情報提供、各種ご意見の受付等)の 円滑な運営に必要な範囲で、当サイトを利用される皆様の情報を収集しています。

情報の収集・利用・管理について、「個人情報の保護に関する法律」(平成15年法律第57号)に基づき、次のとおり適切に取り扱うとともに、皆様に安心して利用していただけるホームページづくりに努めていきます。

個人情報とは

当サイトを通じて東京都(実施機関(※))が提供を受ける個人情報は、氏名、電話番号、 E-mail アドレスです。

※「実施機関」とは、個人情報を取り扱う東京都の知事、行政委員会、公営企業管理者及び 消防総監並びに東京都規則で定める行政機関の長をいいます。

適用範囲について

本方針は、当サイトにおいてのみ適用され、当サイトにリンクされている他のサイトについては適用されません。

リンク先における情報の取扱いについては、それぞれの組織の責任において行われること になります。

個人情報の収集について

当サイトを通じて東京都(実施機関)が個人情報を収集する際は、利用者ご本人の意思による情報の提供(登録)を原則とします。

個人情報の収集に当たっては、その収集目的を明示いたします。

個人情報の収集は、明示した目的を達成するために必要な範囲内でこれを行います。

個人情報の利用目的

当サイトを通じて東京都(実施機関)が収集した個人情報は、次の利用目的の範囲内で利用します。

- ご連絡、問い合わせ、開催通知、その他本イベント運営業務で必要と思われる事項。
- 東京都で行うスタートアップ関連施策のご案内など。

個人情報の利用制限

皆様から提供(登録)いただいた個人情報は、以下に示す利用目的の範囲内で利用いたします。 氏名、電話番号、E-mail: ご連絡のため

個人情報の収集目的を越えた当該実施機関(※)内における利用及び当該実施機関以外の者への提供は、法令に基づく場合等を除き一切いたしません。

ただし、統計的に処理された利用者属性等の情報については、個人情報を一切含まないもの に限り、公表することがあります。

個人情報の管理

収集しました個人情報については、東京都(実施機関)が厳重に管理し、漏洩、不正流用、 改ざん等の防止に適切な対策を講じます。

なお、当サイトの運用については外部に委託することがありますが、委託先においても同様 に適切な対策を講じます。

個人情報を含まない利用者の情報について

当サイトでは、インターネットドメイン名、IPアドレス、本サイトの閲覧環境等の情報(以下「利用者の情報」という。)を自動的に収集します。

収集する利用者の情報は、当サイトのユーザビリティーの向上を目的とする内容に限定するものであり、また、その範囲内でのみ利用いたします。

ただし、統計的に処理された当サイトのアクセス情報、閲覧環境等の情報については公表することがあります。